



Zavod za zapošljavanje

Employment Agency Of Montenegro

CRNE GORE

Na osnovu člana 27 Pravilnika o uslovima, načinu, kriterijumima i obimu sprovođenja mjera aktivne politike zapošljavanja (»Sl.list CG«, br.27/12) i Odluke Upravnog odbora Zavoda br. 01-9714 od 24.08.2017.godine, Zavod za zapošljavanje Crne Gore, raspisuje

K O N K U R S **ZA IZBOR IZVOĐAČA JAVNOG RADA »PERSONALNI ASISTENT«** **Br.0301-9731**

Predmet konkursa

Izbor izvođača programa podrške licima sa invaliditetom u centrima i udruženjima. Izvođači će, u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore (u daljem tekstu: Zavod), realizovati javni rad »Personalni asistent«, u trajanju od jednog do dva mjeseca. Program će se sprovoditi u sledećim opštinama Crne Gore: Podgorica, Cetinje, Danilovgrad, Bijelo Polje, Mojkovac, Berane, Rožaje, Plav, Andrijevica, Petnjica, Bar, Budva, Ulcinj i Herceg Novi.

Finansiranje javnog rada

Raspoloživa sredstva za finansiranje javnog rada iz predmeta konkursa iznose 116.000 €
Učešće Zavoda u finansiranju javnog rada je na mesečnom nivou ukupnih troškova minimalne zarade u Crnoj Gori, utvrđene Odlukom Vlade CG br.06-709/3 od 21.marta 2013. godine, (»Sl. list Crne Gore« br.18/13) u skladu sa zakonom, po učesniku javnog rada. Zavod zadržava pravo da ne dodijeli izvođačima javnog rada ukupan iznos raspoloživih sredstava za finansiranje javnog rada »Personalni asistent«.

Ciljevi konkursa

- Povećanje zaposlenosti nezaposlenih lica iz evidencije Zavoda, prioritetno teže zapošljivih lica.
- Podrška u realizaciji programa od javnog interesa.

Ciljevi na nivou pojedinačnog programa

- Radna i socijalna uključenost nezaposlenih lica, kroz realizaciju programa od javnog interesa.
- Pružanje podrške licima sa invaliditetom u centrima i udruženjima.

Očekivani rezultati konkursa

- Zaposleno najmanje 217 nezaposlenih lica iz evidencije Zavoda, na određeno vrijeme, u trajanju od dva mjeseca.
- Pružena pomoć za najmanje 217 lica sa invaliditetom.

Očekivani rezultati na nivou pojedinačnog programa

- Zaposleno najmanje jedno nezaposleno lice iz evidencije Zavoda, na određeno vrijeme u u trajanju od jednog do dva mjeseca.
- Pružena pomoć za najmanje jedno lice sa invaliditetom.

Ciljna grupa programa

Ciljnu grupu programa čine nezaposlena lica iz evidencije Zavoda, prioritetno lica osposobljena za pružanje podrške licima sa invaliditetom u centrima i udruženjima, koja su pripremljena za učešće u programu.

Pripadnost ciljnoj grupi i pripremljenost se dokazuje potvrdom izdatom od strane Zavoda, koju nezaposleno lice podnosi izvođaču javnog rada, pri prijavi na slobodno radno mjesto.

Podnosilac zahtjeva

Zahtjev (Obrazac JR) mogu podnositi pravna i fizička lica registrovana za obavljanje poslova iz programa javnog rada.

Zahtjev sadrži:

- opšte podatke o programu javnog rada ;
- podatke o podnosiocu zahtjeva (naziv, adresa, podatke o odgovornom licu, PIB i žiro račun podnosioca);
- podatke o partneriu/ima (naziv, adresa, podatke o odgovornom licu, obaveze partnera – učešće u finansiranju programa javnog rada izraženo u eurima);
- podatke o učesniku/icima javnog rada (broj i struktura učesnika javnog rada).

Uz zahtjev je potrebno dostaviti: rješenje o registraciji podnosioca zahtjeva, rješenje o registraciji partnera za javni rad koji se realizuje u saradnji sa Partnerom/ima, izvod iz osnivačkog akta podnosioca zahtjeva, uvjerenje nadležnog organa o izvršenoj obavezi plaćanja dospjelih poreza i doprinosa za socijalno osiguranje i program javnog rada sa predračunskom vrijednošću realizacije programa – troškovnik realizacije programa, posebno troškove rada lica uključenih u javnom radu.

Kriterijum izbora izvođača

Značaj programa

- ocjena značaja realizacije programa za ciljnu grupu
(od 4 do 20 bodova).

Ovaj kriterijum je podijeljen na četiri podkriterijuma: ocjena značaja programa za aktivaciju, održavanje radnih potencijala, ostvarivanje materjalne i socijalne sigurnosti i podizanje nivoa znanja i vještina ciljne grupe programa. Zahtjevi, po osnovu navedenih podkriterijuma, se ocjenjuju od 1 do 5 bodova, tako da minimalni rezultat koji se može ostvariti po ovom kriterijumu je 4, a maksimalan 20 bodova.

Održivost

- ocjena nivoa održivosti predloženih programskih aktivnosti
(od 2 do 10 bodova).

Ovaj kriterijum je podijeljen na dva podkriterijuma: ocjena održivosti očekivanih rezultata i efekata programa. Zahtjev, po osnovu navedenih podkriterijuma, ocjenjuje se od 1 do 5 bodova, tako da minimalni rezultat koji se može ostvariti po ovom kriterijumu je 2, a maksimalan 10 bodova.

Zahtjeve će ocjenjivati Komisija za izbor izvođača programa aktivne politike zapošljavanja. Komisija neće ocjenjivati administrativno neusaglašene i neopravdane zahtjeve.

Odluku o izboru izvođača programa javnog rada donosi Upravni odbor Zavoda.

Vrijeme i mjesto podnošenja zahtjeva

Konkurs za izvođače programa javnog rada otvoren je 8 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja i na sajtu Zavoda - <http://www.zzzcg.org>

Zahtjev za realizaciju programa javnog rada podnosi se, u jednom primjerku birou rada, prema sjedištu podnosioca zahtjeva, od 8.00 h do 14.00 h, na obrascu JR – Zahtjev za realizaciju programa javnog rada koji se može dobiti u birou rada ili preuzeti na adresi <http://www.zzzcg.org>. Program javnog rada sa troškovima realizacije programa podnosi se i u CD-Rom-u.

Odluka o izboru izvođača programa javnog rada donosi se, u roku do 15 dana od dana isteka roka za podnošenje zahtjeva.

Podnosilac zahtjeva se obavještava o ishodu zahtjeva, roku od 5 dana od dana donošenja odluke o izboru izvođača programa.

Informacije

Zavod vrši pripremu kandidata za uključivanje u program javnog rada, a izabrani izvođač vrši izbor učesnika programa. Međusobna prava, obaveze i odgovornosti izabranog izvođača i učesnika javnog rada, uređuju se ugovorom o radu.

Ostale informacije u vezi sa konkursom, zainteresovana lica mogu dobiti u birou rada, prema svom sjedištu.

